

同学中考体考摔倒 两女生停下扶起

校方:同等条件下优先录取

本报讯 4月10日下午,2018年成都中考考800米跑考试过程中,四川师范大学附属第一实验中学的初三学生魏子悦和牟思瑾,在争夺秒的跑道上,停下脚步将摔倒的同学谭雨乔扶了起来,最终三人一起跑过了终点。这一短暂的瞬间,感动了在场的师生,也迅速在中考学生的家长群里传播。她们说,来不及考虑成绩,只是想到同学因摔倒没有考好,肯定很遗憾。

体考时扶起摔倒的同学

感动传遍成都中考家长群

从4月10日开始,在一个名为“成都2018中考家长1”的QQ群里,近2000名学生家长持续讨论着当日中考体考中让他们感动的一幕。据称,当日成都某中学校园内举行2018年成都初中升高中的体育考试,在800米跑项目中,两名学生在跑道上发现身边一名同学摔倒在地,停下了脚步将她扶了起来。

一位学生家长称,当天下午的体考,由于家长不能进入考场内,于是很多家长、老师站在远处观望。“起跑50米左右的弯道上有人跌倒了,被拉起,再跑了两步又摔倒了,旁边的同学毫不犹豫地将她扶起来,紧接着已经跑在前面5米左右的女生也迅速返回来,两人快速将人拉起,继续往终点跑。”记者通过家长群发现,很多家长通过自己的孩子得知此事,也有的是从考场老师的口中了解到的。

据了解,中考体考有50分总分,分为三个项目,其中女生800米跑有15分。成

都商报记者经多方打听得知,家长们谈论的学生,均来自四川师范大学附属第一实验中学。一位在现场的家长向记者提供了一张照片,当天在体考结束后,其中一名扶起同学的学生,还将其背到了医院进行救治。

当事学生还原:

在抢道时摔倒 同学两次停下把我扶了起来

4月11日下午,成都商报记者在四川师大一中见到了当天在体考中意外摔倒的学生谭雨乔。原来,扶起她的两名学生,是她的同班同学魏子悦和牟思瑾。

因胳膊、腿部有7处不同程度的摔伤,雨乔换了一件宽松的衣服,她笑着告诉记者,当天跑800米时,到了弯道的地方,大家挨得很紧,为了避免绊到前面一位同学的腿,自己稍微减了一下速,结果不慎摔倒。

“摔倒后我一直在奋力爬起来,魏子悦正好在我身边,她停下来拉了我一把。”雨乔回忆,可能是摔了一跤之后腿有点软,爬起来没跑两步又一次摔倒在地,而魏子悦再一次停下了前进的脚步,跑到了她跟前。同时,跑在前面5米左右的同学牟思瑾直接转身跑了回来,“他们两个人一起把我扶了起来,然后差不多一起跑到了终点。”

其实,在争夺秒的800米跑道上,从摔倒到被同学扶起,谭雨乔感觉就像在一瞬间,不过她事后回忆,如果不是同学来拉她,她不可能那么快站起来,而同学将她扶起,至少要浪费好几秒钟。当

时,很多一同参加考试的学生都跑到了前面,大家全神贯注,一个劲地往前冲。“很感谢我的两位同学。”雨乔说。

扶同学的学生:

想到她如果就此影响了成绩 肯定很遗憾

相比雨乔的苗条,魏子悦和牟思瑾看上去要“壮”一些。

“不担心自己消耗了时间,拿不到高分,上不了理想中的高中吗?”记者问。魏子悦笑着说,“当时没有想过,看到她摔了,马上要掉队,就想她这一摔如果影响了成绩,太不值,肯定很遗憾。”

为了帮助谭雨乔,牟思瑾选择了转身折返回去。她说,雨乔第二次摔倒时,离自己不远,返回去帮一把,应该不会有太大影响,她笑称,“我觉得我还是有这个能力赶上去的。”但事实上,思瑾在将雨乔扶起之后,最终是在雨乔和魏子悦之后冲过终点。不过她表示,自己并不后悔。

校方回应:

若体考成绩受影响将在同等条件下优先录取

因为记者的采访,四川师大一中副校长杨军才得知此事,他向记者透露,经过学校商讨,如果魏子悦和牟思瑾两名学生因帮助同学而导致体考成绩受到影响,学校将考虑在直升高中的学生名额中,在同等条件下优先录取她们。

(成商)



小区垃圾堆深夜起火 住户汽车被烧

本报讯 家住西安海伦国际小区西区的陆先生怎么也没想到,停在小区内的轿车会被旁边燃烧起来的垃圾堆引燃,等火情扑灭时,右前角已被烧得不忍目睹。

4月9日下午,西安的陆先生早就下班回到了家里。陆先生介绍,他停车的地方开发商建设之初设置的就是停车位,但近期却堆放了很多建筑和生活垃圾,在垃圾堆的东侧,大家正常停了一排车,而当天陆先生的车就停在那排车的最西侧,“距离垃圾堆还有两三百米。”陆先生说,不料,倒霉的事情就这么硬生生砸在自己头上。

当晚深夜2时许,陆先生突然接到同住在一个小区亲弟弟的电话,让他赶紧下楼,说是垃圾堆着火把他的车给烧了。在大家的帮助下,用手提灭火器很快把火灭掉,但陆先生的车右前角已严重损毁,前保险杠、右前大灯、右侧翼子板和右前轮全部被损坏。

大部分是装修建筑垃圾的垃圾堆怎么会起火并烧了旁边的车辆,这很令人疑惑,是有人故意点燃了垃圾,还是垃圾自燃?当晚,陆先生报了警,目前,警方正在调查中。

(华商)

男生早恋被罚作检讨 怒摔话筒强吻女生? 官方回应:电影桥段

本报讯 从4月10日起,一段名为“男生早恋被罚作检讨,怒摔话筒强吻女生”的视频开始在微博上流传,引发大量网友关注。在这一段长度为24秒的视频中,一名年轻男子站在台上,讲了几句话后,突然把话筒狠狠一摔,抱住了旁边的一名女子进行亲吻,女子在给了男子一耳光后跑开。

据上传视频的博主称,这是在一所中学的大会上,视频中的男生,因早恋正在台上读检讨,突然他把话筒一摔,大喊一声:“但是我真喜欢你!”说完就当着全校师生的面强吻了女生,最后女生气得扇了他一巴掌就跑了。

视频发出后,很快被广泛转发,引发网友热议。有不少网友说,此事发生在西昌二中。还有不少网友称,旁边似乎还站着老师,这都不管下?

4月11日晚,四川省西昌市政府新闻办发布了关于网传“男生早恋检讨时当众强吻女生”情况说明。

说明称,近日,部分网民通过网络传播视频“一男生早恋检讨时当着全校强吻女生”,该视频在网络上造成不良影响。经西昌市有关部门调查核实,该视频中出现的内容实际为上海一家影视制作公司在西昌拍摄电影《绿皮火车》中的部分剧情片段,并非真实发生的事件。

剧情中主人公为本片男女主演,并非西昌市第二中学学生。电影《绿皮火车》由青年电影制片厂出品,系北京电影学院研究生毕业作品,电影正在西昌市进行取景拍摄。请网民自觉遵守相关法律法规,不要轻信谣言,传播虚假信息。

(封面)



无人银行现申城

4月12日,一位市民在无人银行入口处向迎宾机器人说明需要办理的业务种类。

近日,中国建设银行在上海九江路开出国内首家无人银行。从由机器人迎宾的大堂取号流程到常规银行90%的现金及非现金业务,都可以在无人银行完成,用户首次使用时将手机号、银行卡和人脸识别信息绑定,以后不带银行卡也可以实现刷脸取款功能。新华社记者 方喆 摄

河南危运车陕西爆炸 7名失联人员确认死亡

本报讯 4月10日23:50左右,陕西省商洛市镇安县月河镇普萨殿村一危运车辆发生爆炸。经核实,爆炸车辆是河南固始华通化工有限公司运送炸药车辆,车牌号为豫SA3766,载有528吨乳化炸药,运达地点是陕西祥盛实业集团有限公司月河炸药库,爆炸地点为陕西祥盛实业集团有限公司月河炸药库院墙外。

事情发生后,商洛市及时成立镇安“4·10”危运车辆爆炸处置工作组,开展调查和善后处置等工作。目前,13名受伤人员已得到医疗救治,其中1人已出院。7名失联人员经公安机关确认死亡。

公安机关会同相关部门对事发现场一定范围内进行了隐患排查,已对陕西祥盛实业集团有限公司月河炸药库留存

的炸药和雷管安全转移,确保不发生次生灾害。

商洛市已下发紧急通知,在全市开展以民爆行业为重点的安全生产大排查、大检查,杜绝此类事情再次发生。目前,危运车辆爆炸原因正在调查之中。

(中新)